

百城房价连续17个月环比上涨

A2

从5万到1400万美元：SEC高额奖励举报者



A4

互联网企业可申请基金销售资格

证监会强调其前提是要符合相关条件,并重申基金销售不得承诺收益

见习记者 程丹

不管什么样的基金销售产品,都不得在宣传中违规承诺收益、违规承诺承担损失。”昨日,证监会新闻发言人针对此前媒体报道的“百度推‘百发’,年收益率8%”一事,进行了通报和说明。

10月28日,华夏基金与百度合作开展的互联网基金销售业务正式上线,在此前的宣传中,有媒体报道,该理财产品“百发”的目标年化收益率为8%。随后证监会在官方微博上指出此

宣传不符合相关法律法规要求,并要求百度拿出书面材料以备核查。

证监会表示,其报送的业务方案中未涉及8%保本保收益等违规内容。在华夏基金与百度的合作模式中,投资人交易账户开户、申赎交易、资金支付清算以及后续客户服务等各个基金销售业务环节均由华夏基金完成,百度仅起到流量导入的作用,未参与基金销售业务。

发言人表示,互联网金融产品的出现,显示出基金和互联网的融合顺应了市场需求,也确实给投资

人带来极大便利,作为监管层,证监会应顺应此类需求,同时,更需做好规范,维护好市场秩序,保护投资者的利益。

发言人指出,在基金销售业务方面,证监会有三项基本的监管原则:一是要确保投资人资金安全,防止投资人资金被挪用或者侵占;二是要防止欺诈、误导投资人行为的发生;三是要严格落实销售适用性原则,充分关注投资人风险承受能力与基金产品风险收益特征的匹配。包括互联网基金销售在内的各种基金销售业态均应遵守

上述基本监管原则。

据悉,目前互联网和金融机构的合作方式有支付宝的直销系统嵌入模式、新浪与百度的流量跳转模式等。证监会表示,如果互联网平台提供方未取得基金销售牌照,但却收取开户等费用,从事基金销售行为,将被判定违规。证监会已发现有机构出现这种苗头,并已与相关机构进行沟通。

发言人同时指出,互联网企业也可以申请基金销售资格,但前提是要符合当前的基金销售管理办法,符合相关的法规条件。

阿里金融实行全员持股激励 马云最多占7.3%

A2

大平台重压之下 小商家各寻生存之路

A5

投资为何不易

A3

指数受阻回落 投资者依然乐观

A6

超九成货基 收益超一年定存

A10

深圳二套房贷 首付比例提至七成

A2

■ 时报观察 | In Our Eyes |

国企改革重在破解两大难点



证券时报记者 陆星兆

在提高透明度、搞好监督上下足功夫。而相较改革的各种路径,其中最优选择是依托资本市场完成改造,即按照市场化运作方式,通过国有企业公司制股份制改革,以公允价格引入民间资本及战略投资者,实现产权结构的优化。同时以此建立现代企业制度,完善公司内部治理,从根本上解决企业“一把手”一人说了算的问题。

其次是完善管理体制的改革。各级国资委成立后,尽管逐步建立起一套委托代理关系和激励约束、责任追究机制,扭转了国有企业“多头管理、无人负责”的状况,但必须承认,当前国有资产管理中政企不分、政资不分的问题仍然突出,尤其是在应对国际金融危机期间,地方政府和国企在“4万亿”的刺激下举债扩张,导致政企边界更为模糊。下一阶段,国企改革要坚持政企分开、政资分开的原则,致力于减少政府行为对企业的干预。

完善管理体制,更需要提高对公有制经济基础理论的认识,并勇于进行实践创新。率先一步的上海国资改革已透露出新的思路,未来上海政府部门将下放权力给国企,管理模式趋向采用“按照私人公司的一套做法管国资”的淡马锡模式。

事实上,国有企业只是国有资本的载体,随着经济发展,我国国有经济基本存在形式将逐步从国有企业过渡为国有资本,改革的重点也会相应发生变化,最终形成并健全以资本为纽带的国有资本出资人制度。

本轮国企改革须汲取历史教训,



李克强:加快改革与调整结构叠加效果超出预期

地方政府职能转变和机构改革工作电视电话会议昨日在北京召开。中共中央政治局常委、国务院总理、中央编制委员会主任李克强发表讲话时强调,中央政府改革是上篇,地方政府改革是下篇,要整体构思,通盘考虑,上下贯通,把整篇文章做好,更多释放市场活力,更好服务人民群众。他说,目前已取消下放334项行政审批等事项,简政放权成为深化改革的“马前卒”和宏观调控的“当头炮”,成效不断显现。加快改革与调整结构叠加的效果,超出人们预期。 新华社/供图

证监会回应市场热点问题

证监会新闻发言人昨日表示,在退市问题上,严格执行并完善退市制度;在证券从业人员是否能购买本公司理财产品问题上,目前并无特别限制禁止;在境内金融机构境外上市问题上,证监会支持符合境外上市条件的境内企业根据国家发展战略及自身发展的需要到境外上市。

A2

阿里巴巴上市:终究会选港交所

A5

经济复苏强于预期 10月PMI创18个月新高

A2



11月投资方略: 关注改革 布局蓝筹

A7



今冬买债播种 明春卖债获利

A10